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We are interested in hearing your views on the core questions highlighted in the discussion document. Please use this form to provide your responses to these questions. Responses can be returned to us by email (preferable) or post. We are happy to receive supplementary information, which can be submitted alongside your completed form. Full details of how to submit responses are provided below.

The closing date for responses is 4th February 2013. 

Please provide your response to each of the questions in the spaces provided (there are no restrictions on length and all boxes can be expanded). None of the questions are mandatory, however we would be grateful if you could complete all questions. Responses should be supported by strong, relevant evidence.

How to submit your response

Please send your response (alongside any other supporting information you wish to submit) by email (preferable) or post to:

· EA-NEreview@defra.gsi.gov.uk
· Triennial Review Team, Defra, Area 6D, Nobel House, 17 Smith Square, London SW1P 3JR

Confidentiality 

Your response to this document may be made publicly available in whole or in part at the Department’s discretion. If you do not wish all or part of your response (including your identity) to be made public, you must state in the response which parts you wish us to keep confidential. Where confidentiality is not requested, responses may be made available to any enquirer, including enquirers outside the UK, or published by any means, including on the internet. 

If you do not want your response - including your name, contact details and any other personal information – to be publicly available, please say so clearly in writing when you send your response. Please note, if your computer automatically includes a confidentiality disclaimer, that won’t count as a confidentiality request. 

Please explain why you need to keep details confidential. We will take your reasons into account if someone asks for this information under freedom of information legislation. But, because of the law, we cannot promise that we will always be able to keep those details confidential.
1. Please provide your contact details 
	Name
	

	Organisation / Company
	

	Job Title
	

	Department
	

	Address
	

	Email
	

	Telephone
	

	Please tick this box if you would like to receive information about the progress of the review.
	 FORMCHECKBOX 



2. Please provide some information about you or your organisation 
If you are responding on behalf of an organisation, please send one response per organisation.
	2.1
Are you responding on behalf of an organisation?

	No – I am a private individual
	 FORMCHECKBOX 


	Yes – please answer questions 2.2 and 2.3
	 FORMCHECKBOX 


	2.2
What is your organisation’s name?

	     

	2.3
What type of organisation do you work for?

	Private sector
	 FORMCHECKBOX 


	Public sector
	 FORMCHECKBOX 


	Charity or civil society
	 FORMCHECKBOX 


	European body/industry
	 FORMCHECKBOX 


	Trade/business/Industry association or body
	 FORMCHECKBOX 


	Other (please give details)
	     


	3.
Do the functions and/or form of the Environment Agency and Natural England continue to be appropriate, in terms of delivering the Government’s ambition on the environment and flood and coastal risk management?

	

	4.
What changes could be made to provide better quality outcomes for the environment, economy and society?

	In your response, you may wish to consider aspects such as scope for increased collaboration; involving other organisations; alternative delivery models e.g. civil society or private sector; functions that could be performed more effectively by other organisations.

	

	5.
Of the range of options for reform proposed to the current delivery arrangements, which do you think are the most appropriate – if any – to achieve better quality outcomes for the environment, economy and society on a sustainable basis and why?

	

	5.1
Do you have a strong preference for any of the options proposed?

	Scenario 1?

(Significant ongoing reform but no major restructuring to current institutional structures)
	 FORMCHECKBOX 


	Scenario 2?

(Single environmental body)
	 FORMCHECKBOX 


	An alternative?

(Please explain in your response to question 6 your ideas for an alternative delivery option)
	 FORMCHECKBOX 


	6.
Do you have any further suggestions for alternative delivery options which would achieve better quality outcomes for the environment, economy and society on a sustainable basis, and if so, how would they operate?

	

	7.
Do you have any other comments that you would like to make?

	




4

